
 
 

Leistungen und Preise: 

 Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa in der Economyklasse  Unterbringung im 
Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC in einem Hotel der gehobenen Kategorie inkl. der 
anfallenden City-Tax  Halbpension  Busfahrten am 1. und am 5.Tag  Reisebegleitung ab/bis 
München (deutschsprachig)  
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 834,-  
Zuschlag Einzelzimmer € 220,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 21 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 21 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet 
dynamisch verändern. Stets aktuelle Hinweise zu den Bestimmungen Ihres Reiselandes 
sowie unsere Teilnahmevoraussetzungen erhalten Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-33. 
 
Ihre Gesundheit und Sicherheit liegen uns am Herzen, daher unterliegen alle Reisen unserem 
Sicherheits- und Hygienekonzept. Details unter: www.pilgerreisen.de/unser-hygienekonzept 
Wir empfehlen Ihnen zusätzlichen Versicherungsschutz: Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Grundsätzlich aus unserer Sicht für 
Menschen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

 

Primavera a Roma - Paare reisen in den Frühling von 
Rom 

 
vom 05. bis 09.04.2022, 2RMT0002 
Leitung: Robert Haas und Ulrich Hoffmann 
 
 

 

 

   

Blick auf Petersplatz 

Reiseveranstalter: 

Bayerisches Pilgerbüro  
Studienreisen GmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilger.de  
www.pilgerreisen.de 

 
 

Bild: © Iakov Kalinin - fotolia.com; Innenseite: istockphoto.com ©Givaga 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung. 

Information, Beratung und Anmeldung:  

BISCHÖFLICHES SEELSORGEAMT 
AUSSENSTELLE NEU-ULM 
Ehe- und Familienseelsorge 
Johannesplatz 4, 89231 Neu-Ulm 
Telefon: 0731 97059-40 oder -44 
Telefax: 0731 97059-45 
E-Mail: efs-neu-ulm@bistum-augsburg.de 
www.bistum-augsburg.de/bsa-nu 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

und besuchen diese herausragende Kirche mit ihrer so beeindruckenden 

Geschichte. Rückkehr zum Hotel und am Abend Spaziergang zu unserem 

Ristorante L’Orso 80. 

 

4. Tag  08.04.2022 Die päpstlichen Basiliken 

Frühstücksbuffet im Hotel. Heute besuchen wir die Basilika S. Giovanni in Laterano, 

die Bischofskirche des Papstes, mit dem angrenzenden Baptisterium. Danach geht 

es weiter zu S. Maria Maggiore, der größten Marienkirche Roms mit ihren 

großartigen Mosaiken. Von dort sind es nur wenige Meter zur Kirche Santa 

Prassede. In einem Park in der Nähe Agape-Feier. Anschließend freie Zeit. 

Treffpunkt am Hotel und gemeinsamer Spaziergang zum Ristorante L’Orsio 80. 

 

5. Tag  09.04.2022 Kirche Il Gesu, Trevibrunnen, Spanische Treppe und 

Rückreise  

Nach dem Frühstück besichtigen wir die Jesuitenkirche il Gesu. Von dort aus 

Spaziergang zum Trevibrunnen und dann weiter zur spanischen Treppe. 

Anschließend freie Zeit. Am späten Nachmittag Treffpunkt am Hotel. Von dort 

Transfer mit dem Bus zum Flughafen und Heimreise (Flug nach München 

voraussichtlich gegen 19:15 Uhr).  

 

1. Tag  05.04.2022 Anreise. St. Paul vor den Mauern – Trastevere – Piazza 

Navona und Pantheon 

Vormittags (voraussichtlich ca. 8:25 Uhr) Flug von München nach Rom. Nach der 

Ankunft fahren wir mit dem Bus zur mächtigen Papstbasilika St. Paul vor den 

Mauern, die sich über dem Grab des Heiligen erhebt. Hier werden uns Geschichte 

und Wirken des hl. Paulus gegenwärtig. Anschließend Bus-Transfer in unser Hotel 

Ripa (4*) in Trastevere, im Zentrum von Rom. Bezug der Zimmer (4 Nächte). Am 

Nachmittag Besuch der Kirche Santa Maria in Trastevere mit ihrer bedeutenden 

Geschichte und wunderschönen Fresken. Spaziergang über den Campo de Fiori zur 

Piazza Navona, einem der schönsten Plätze der Stadt. Der Weg führt uns dann 

weiter zum Pantheon, dem am besten erhaltenen antiken Bauwerk Roms. Ganz in 

der Nähe des Pantheons besichtigen wir dann die Kirche Santa Maria sopra Minerva. 

Dann erstes gemeinsames Abendessen im Restaurant L’Orso 80 im Rahmen der 

Halbpension. 

 

2. Tag  06.04.2022 Papstaudienz - St. Peter und der Vatikan 

Nach dem Frühstück im Hotel beginnt der Tag mit der Papstaudienz auf dem 

Petersplatz mit Pilgern aus aller Welt (sofern der Papst in Rom ist). Dahin gelangen 

wir zu Fuß über den Hügel Gianicolo mit herrlichem Ausblick über die Stadt. Dann 

Besuch des Petersdoms, des Zentrums der Christenheit. Anschließend bleibt 

genügend freie Zeit für den Besuch der Papstgräber, zum Besteigen der Kuppel oder 

zum Verweilen in St. Peter. Nachmittags oder auch gleich im Anschluss an den 

Petersdom Möglichkeit zur Eigenbesichtigung der vatikanischen Museen mit der 

Sixtinischen Kapelle. Treffpunkt im Hotel zum gemeinsamen Spaziergang in das 

Ristorante L’Orso 80. 

 

3. Tag  07.04.2022 Antikes Rom und San Clemente 

Nach dem Frühstücksbuffet widmen wir uns der römischen Antike: Wir gehen über 

die Tiberinsel, vorbei an der Synagoge im jüdischen Viertel zum Marcellus-Theater 

und dann weiter zum Kapitol - einst religiöse Mitte des antiken Rom, heute Sitz des 

römischen Bürgermeisters, mit dem von Michelangelo gestalteten Platz. 

Anschließend geht es entlang der Kaiserforen zum Forum Romanum. Beim Ausgang 

des Forums lassen wir die Monumentalität des Kolosseums (Außenbesichtigung) auf 

uns wirken. Nach einer Mittagspause treffen wir uns vor der Kirche San Clemente 
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